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P éd Prohlédnéte si obr.4 a pak symbolicky zapiste: L) C&opN.._WJ.I

a) bod B lezi na polopfimce AC,
' b) tusetka AC je Casti polopfimky BF,
' ¢) bod B nelezi na tsecce AC,
ﬂ d) ﬁmmmww\mk» nelezi na woﬂomemw CF, o o .—y.\le Urcel veltosk Gl -
e) poloptimka CB nemé s polopfimkou AF zadny spole¢ny bod, o S AestidE ol=Go®
' f) tsecky AC a BD maji jediny spole¢ny bod C, e e 79 e

) skXd wev«\

7, g) piimka AC splyva s pfimkou BF. 2 alb.
L - ,. obr.4 - .
F A C=DB E T10) Prevedfe v wT%s@ A munubys
- =Y ‘=
Pra)  Zvolte Sest riznych bodd 4, B, C, D, E, F tak, Ze trojice A, B, C ) U.u.vm.
aD,kE, F lezi v primkach. Kolik pfimek je danymi body uréeno? b 32 =
O AwRF' =
.V..\.VJ Podivejte se na obr. 2 , a pak symbolicky zapiSte: D AGHS' =

,W a) usecka CD lezi v poloroviné ABE, _ ) o&.
) Jsow ddhy dhly o= Feo32! =31 46 .
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'b) poloptimka GD nelezi v poloroviné ABE,
¢) bod F lezi v poloroviné CDA,
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d) bod F a.p,&mE v voﬂonﬁbm CDE, . B B ol—-/N
e) polorovina CGB splyvéa s polorovinou CDE, S a-p
' f) ptimka g lezi v obou polorovinich ABE a ACG.
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.V«J.Q ” Uréete velikost konvexniho thlu, ktery na kompasu sviré se smeé- o Coy

‘rem V smér a) SV, b) SSV,¢) SZZ. P42 CU«uOOIQ.&NO velikos cﬂ&hh\_.@or able oL, /A, .@a ,0 o
| LN o= HSOAR ), o= ASES2Y, = 0! T8
ﬂ\lmu ' K danym thlim o = 60°, 3 = 75°, v = 15° sestrojte graficky thly:
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atftvatB-v,a=(B-7) | PTAY) Urcele velitosh s s, al, 0,9, 9!
, , ny obr G jestize A=Fo°, ¥= 40°
B76)  Zvolte p&t riznych pfimek a, b, ¢, d, e,z nichZ Zadné tfi neprochéazeji s alb.
jednim bodem. Zapiste vSechny jejich priseciky jako priniky dvou
primek. .
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